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Γ.Δ. Χ.Α.  552,45 (7,68%) ▲ DOW JONES 21.200,55 (2,39%) ▲ FTSE 100 5.688,2 (4,45%) ▲ DAX 30 9.874,26 (1,79%) ▲ CAC 40 4.432,3 (4,47%) ▲ ΧΡΥΣΟΣ 1.607,12 ▲ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 25,09 ▲ ΕΥΡΩ/ΔΟΛΑΡΙΟ 1,0885 ▲

σελ. 10, 11

Κορονοϊός

Αισιοδοξία
στην Ελλάδα,
κατήφεια
στον κόσμο

Περαιτέρω διεύρυνση του καταλόγου των επιχειρή-
σεων που θα δικαιούνται τα μέτρα ανακούφισης της
κυβέρνησης, μέτρα για την ενίσχυση της ρευστότητας
των επιχειρήσεων αλλά και τη διάσωση θέσεων ερ-
γασίας, καθώς και ισχυρά «κίνητρα συνέπειας» για
τους φορολογούμενους ώστε να αποφευχθεί η κα-
τάρρευση των φορολογικών και ασφαλιστικών εσόδων,
αναμένεται να περιλαμβάνει το επόμενο πακέτο στή-
ριξης που σχεδιάζει η κυβέρνηση και θα ανακοινωθεί
μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα. σελ. 2-3

Πρακτικές συμβουλές

Πρακτικές συμβουλές για τον
τρόπο εφαρμογής των κοινών
κατευθυντήριων γραμμών στη
διαχείριση των εσωτερικών συ-
νόρων, ώστε στη διάρκεια της
πανδημίας να διασφαλιστεί η
μεταφορά των αγαθών εντός
της κοινοτικής επικράτειας,
εξέδωσε η Ευρωπαϊκή Επιτρο-
πή. σελ. 5

Με «GPS»
η Κομισιόν
για τη μεταφορά
προϊόντων

Τι ισχύει

Έναν χρηστικό «οδικό χάρτη»,
με αναλυτικές πληροφορίες και
πέντε βασικούς άξονες για όλα
τα μέτρα που πήρε η κυβέρνηση
και υπάγονται στην αρμοδιό-
τητα του υπουργείου Εργασίας
για την ενίσχυση εργαζομένων,
ανέργων, επιχειρήσεων και αυ-
τοαπασχολουμένων, εξέδωσε
το αρμόδιο υπουργείο. σελ. 4

Έρχονται 
νέα μέτρα
στήριξης 
Την επόμενη εβδομάδα

Οδικός χάρτης
για τα έκτακτα
μέτρα 
του υπ. Εργασίας

Tel: 210 6728890,    e-maiil: info@controlpowerservices.gr  

Στο τραπέζι το «κορονο-ομόλογο»
Παρέμβαση εννέα ηγετών της Ε.Ε. - Επιστολή προς τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου

Σε αχαρτογράφητα νερά κινούνται και πάλι οι εισηγμένες επιχειρήσεις, αφού έρχονται ίδιες
μνήμες από τις 28 Ιουνίου 2015, όταν είχαν επιβληθεί τα capital controls, ενώ φέτος συμπλη-
ρώνεται μια πενταετία. Τώρα είναι ο Covid-19 που ανατρέπει επενδυτικά σχέδια, ρυθμίσεις
και επέκταση εργασιών. σελ. 6

Ο Covid-19 ανατρέπει τις στρατηγικές των εισηγμένων

Mega πακέτο στήριξης
2 τρισ. δολ. από τις ΗΠΑ

Σε πλήρη παράταξη στη μάχη
κατά της οικονομικής ασφυξίας
από την πανδημία του κορονοϊού
μπήκαν από χθες οι ΗΠΑ, ψη-
φίζοντας ένα άνευ προηγουμένου
νομοσχέδιο, με το οποίο απελευ-
θερώνονται 2 τρισ. δολ. για μέτρα
στήριξης, σε πολίτες, επιχειρή-
σεις, τοπικές κυβερνήσεις, ορ-
γανισμούς και ιδρύματα. Την ίδια
ώρα η Παγκόσμια Τράπεζα και
το ΔΝΤ απευθύνουν έκκληση
προς τους πιστωτές για άμεση
ελάφρυνση στα χρέη των φτω-
χότερων χωρών του κόσμου που
πλήττονται από τον κορονοϊό. Η
αμερικανική κυβέρνηση μπορεί

να άργησε χρονικά στη λήψη
ενός πακέτου στήριξης της οικο-
νομίας της, όμως, ως η μεγαλύ-
τερη του κόσμου, η απόφαση
αυτή αφορά το μεγαλύτερο ποσό
που έχει δοθεί ιστορικά, στο πλαί-
σιο της αναχαίτισης των βλαβε-
ρών συνεπειών του Covid-19. Τα
2 τρισ. δολ. συνιστούν το μεγα-
λύτερο πακέτο διάσωσης που εγ-
κρίθηκε ποτέ από το Κογκρέσο,
στην τρίτη προσπάθεια για έγ-
κριση κατά τη διάρκεια του τρέ-
χοντος μήνα, ενώ αναλογεί σχε-
δόν στα δύο τρίτα του κυβερνη-
τικού προϋπολογισμού ύψους
4,7 τρισ. δολ. ετησίως.  σελ. 7

Πράσινο φως άναψε από το Κογκρέσο

Οι Ευρωπαίοι ηγέτες καλούνται σήμερα να επι-
βεβαιώσουν την πρόθεσή τους να προχωρήσουν
στην ενίσχυση του μηχανισμού πολιτικής προ-
στασίας της Ε.Ε., ώστε να μπορεί να αντεπεξέλθει
σε μελλοντικές σοβαρές κρίσεις, όπως ο κορο-
νοϊός, καθώς επίσης να στείλουν το μήνυμα πως
θα κάνουν τα πάντα προκειμένου η οικονομία
να επανέλθει σε αναπτυξιακή τροχιά. Παράλληλα,
οι ηγέτες εννέα κρατών-μελών, μεταξύ των οποίων
και ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης,
αλλά και ο Εμανουέλ Μακρόν με τον Τζουζέπε
Κόντε, με κοινή επιστολή τους στον πρόεδρο του
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου ζητούν την έκδοση
ενός «κορονο-ομολόγου» με εγγυητή την Ε.Ε. για
την άμβλυνση των επιπτώσεων του κορονοϊού

στην οικονομία. Όπως επισημαίνεται στο προ-
σχέδιο της κοινής δήλωσης των ηγετών, η Ε.Ε.
χρειάζεται σήμερα ένα πραγματικό ευρωπαϊκό
κέντρο διαχείρισης κρίσεων, το οποίο θα είναι
διευρυμένο. Όπως διευκρίνισε τις προηγούμενες
μέρες, το μάθημα που πήραμε από την πανδημία
του κορονοϊού είναι ότι χρειαζόμαστε σε ευρω-
παϊκό επίπεδο ένα κέντρο διαχείρισης παρόμοιων
καταστάσεων. Ο μηχανισμός αυτός στην ουσία
θα είναι μια πανευρωπαϊκή υπηρεσία πολιτικής
προστασίας και διαχείρισης κρίσεων με κοινό
εξοπλισμό, συντονισμένη δράση και πλήρη αλ-
ληλεγγύη. Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο αναμένεται
να αναθέσει στην Κομισιόν την προετοιμασία
συγκεκριμένων προτάσεων και δράσεων, ενώ

πρόθεση είναι το σχέδιο να προχωρήσει πολύ
γρήγορα. Αναφορικά με τις κοινωνικές και οικο-
νομικές επιπτώσεις του κορονοϊού, οι θέσεις των
κρατών-μελών είναι λιγότερο ταυτόσημες και θα
χρειαστούν σημαντικές προσπάθειες από την
πλευρά του Σαρλ Μισέλ ώστε να βρεθεί κοινός
τόπος. Ειδικότερα, στην προχθεσινή τηλεδιάσκε-
ψη του Εurogroup, ο πρόεδρος Μάριο Σεντένο
δεν κατάφερε να αποσπάσει μια ομόφωνη από-
φαση για την πιθανή χρησιμοποίηση των δυνα-
τοτήτων του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθε-
ρότητας (ESM), που ανέρχονται σε περίπου 400
δισ. ευρώ ως χρηματοδοτικό εργαλείο για την
αντιμετώπιση των επιπτώσεων του κορονοϊού
στην οικονομία. σελ. 5
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COSMOTE: Με Ericsson στο 5G
Την επιλογή της Ericsson ως προμηθευτή για
την ανάπτυξη δικτύου 5G στην Ελλάδα ανακοί-
νωσε η COSMOTE, σημειώνοντας παράλληλα
πως προχωρά στον συνολικό εκσυγχρονισμό
του δικτύου πρόσβασης κινητής,
αντικαθιστώντας πλήρως τον εξοπλισμό
2G/3G/4G/4G+ με καινούργιο, ο οποίος θα δίνει
τη δυνατότητα σταδιακής αναβάθμισης του
δικτύου σε 5G. σελ. 15

Ωριμάζουν ιδιοκτησιακά
τα ακίνητα στο Ελληνικό 
Σε τροχιά ολοκλήρωσης έχει εισέλθει η διαδικα-
σία για την ιδιοκτησιακή ωρίμανση του ακινήτου
των 6.200 στρεμμάτων στο Ελληνικό με την
υλοποίηση όσων προβλέπει η πρόσφατη νομο-
θετική ρύθμιση για τον τρόπο που θα γίνουν οι
κατεδαφίσεις όσων κτηρίων δεν θα παραμεί-
νουν στο παλιό αεροδρόμιο. σελ. 14

ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ
ΣΤΙΣ ΑΝΑΛΗΨΕΙΣ ΜΕΤΡΗΤΩΝ    >6

TEN: ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
ΔΕΞΑΜΕΝΟΠΛΟΙΩΝ >13

ΠΩΣ ΕΠΗΡΕΑΣΕ Ο ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΑ Σ/Μ >12

Τουρκικές προκλήσεις 
ανήμερα της 25ης Μαρτίου  >16

Eξέλιξη
Γενικού Δείκτη 
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